

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva 95/48/CE de la Comisión, de 20 de septiembre de 1995, por la que se modifica la Directiva 92/21/CEE del Consejo relativa a las masas y dimensiones de los vehículos de motor de la categoría M₁

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 233 de 30 de septiembre de 1995)

En la página 84, en el anexo II, en el apéndice, en el punto 1.1:

En lugar de: «se incluirá también la masa correspondiente al agua dulce y a los tanques de almacenamiento de combustible llenos hasta...»,

léase: «se incluirá también la masa correspondiente al agua dulce y a los tanques de almacenamiento de gas llenos hasta...».
